- Nu@V@PﬁgnOﬁ@

$33HOV.L3IQ S303Id S3d INDOTVLYO
3INDHOTVLVO SLuVd 3HVdS
ol1gnVyoIY 10 1LHYd 0D0TVLVO

| DPB%;OSO GE 1

DPB 050 GE 2

DPB 090 GE 1
 DPB 090 GE 2

DPB 143 GE 3




X

.ﬂ\‘\(l\l||\.n!

NuovoPignone -

-
»O‘OW\IQU\&G’N—‘

- -
w N

14

15

>, |9
17

18

19

20

PP o
22

23

24

RLIT] o5

H,, an

L0 1351507
KHA 037603618
TLO 40686
TLP41412

TLV 31840

T2 32287

KHA 031402618
TLP 40682

HCN 080400110
TLZ 35557

TLV 34841

TLP 40560

TLZ 20285

TLZ 32656

TLZ 20285

TL.0 1301801
TLO 1301900
TLO 40684

TLP 36784

FNP 030670110
TLPATT
TLO 41870
LZ21878

TLM 21872

TUBAZIONI E RACCORDERIE

PIPES AND FITTINGS

CANALISATION ET RA CCORDS

Descrizione Description

Manica Sleeve

Guarnizione Gasket

Tubo Pipe

Tubo Pipe

Dado speciale Special nut

Anstio Ring

Guarnizione Gasket

Tubo Pipe

Vite M8x40 UNI 5931 Screw M8x40 UNI 5931
Anallo Ring

Ghiera di tenuta Fitting

Tubo Pipe

Tubo fiessiblie Hose

Raccordo a tre vie Uniontee

Tubo ao»a_aso Hose

Elettrovaivola Solenaid valve
Elettrovaivola Solenoid vaive

Tubo Pipe
| Vite MEx20 Screw M6x20
| Rosetta 66,7 UNI 1751 Washer @6,7 UNI 1751
Tubo Pipe

Attacco filtro Filter support
Guarnizione Gaskst

Coperchio Cover

Tubo Pipe

TOL 05439

eI+

Manchon

Joint

Tube

Tube

Ecrou m.um&.&
Anneau

Joint

Tube

Vis M8x40 UNI 5931
Anneau

Raccord

Tube

Tube flexible
Raccord de trois voies
Tube flexible
Electrovanne
Electrovanne

Tube

Vis M6x20

Rondelle ©6,7 UNI 1751
Tube

Support fittre

Joint

Couvercle

Tube

1
2
1
1
9
9

10

NN B A

NuovoPignone

VUD ALV ke 8 15w o

PIPES AND FITTINGS
CANALISATION ET RACCORDS

PAS.
n




: 5 ; ...cm>N_0z. E m>o%%mumm_m TOL 05515
. ignone | PIPES AND FITTIN — — —
+ NuovoPignone | PIEES ICATION ET RACCORDS o B w
pti i N.
Pos. Cod. No. Descrizione Description Description
! 1
Tube
1 | TLPA1BT3 Tubo Pipe s.u_i '
2 KHA 031402618 Guarnizione Gasket . :
3 | nz3e2sT Angilo Ring ! neau ’
) crou
4 | TLY 31840 Dado z.5 o d
5 | TLP41E72 Tubo Pipe e '
6 | TLMA45059 Coperchio Cover " :
Gasket int
7 | nzaems | Guarnizione .—
g8 | TLO41870 Attacco filtro Filter mount Raccord pour filtre g
Pipe Tube
9 | TLP4188E Tubo } " !
10 | TLO 41887 Attacco fiitro Filter mount ”m”o& poul A
t i
11 TLP 41889 Tubo Pipe

o4

TUBAZIONI E RACCORDERIE T
NuovoPignone | PIPES AND FITTINGS OL 05516
CANALISATION ET RACCORDS s, o. v
22 1188 o
1 3
4
S——3
2

Versione ESSO. Lato 501 ESSO type. 501 side. Version ESSO. C6té 501,

Versione ESSO. Lato 901 ESSO type. 90t side. Version ESSO. C6té 901.




